

# র‍্যাক্স দেওয়ার মাধ্যমে ভোট প্রদান করার জন্য কমপ্লায়েন্স গাইড

## সিটি অফিসের জন্য প্রার্থীদের জন্য তথ্য

র‍্যাক্স দেওয়ার মাধ্যমে ভোট প্রদান করা (RCV) 2021 সালে নিউ ইয়র্ক সিটির মেয়র, সরকারি আইনজীবী, নিয়ন্ত্রক, বরো সভাপতি এবং সিটি কাউন্সিলের সদস্যের জন্য প্রাথমিক এবং বিশেষ নির্বাচনের জন্য প্রয়োগ করা হয়েছিল। সাধারণ নির্বাচনে এটি ব্যবহার করা হবে না। প্রাইমারি এবং বিশেষগুলির জন্য, RCV লোকেদের ভোট দেওয়ার পদ্ধতি পরিবর্তন করে এবং প্রার্থীরা নতুন উপায়ে ক্যাম্পেইন বেছে নিতে পারেন।

### ভোট দেওয়ার নতুন পদ্ধতি

2021 সালের আগে, একটি প্রাথমিক বা বিশেষ নির্বাচনে, ভোটাররা একজন প্রার্থীকে বেছে নিয়েছিলেন। একটি সিটি কাউন্সিল বা বরো সভাপতির প্রতিদ্বন্দ্বিতায়, সর্বাধিক ভোটের প্রার্থী জয়ী হয়েছেন, এমনকি যদি এর অর্থ হল একজন বিজয়ী যিনি সংখ্যাগরিষ্ঠের চেয়ে অনেক কম ভোট পেয়েছেন। শহরব্যাপী প্রাথমিক এবং মেয়রের বিশেষ নির্বাচনের জন্য, যদি কোনো প্রার্থী কমপক্ষে 40% ভোট না পায়, তাহলে শীর্ষ দুই প্রার্থীর মধ্যে একটি রানঅফ নির্বাচন অনুষ্ঠিত হয়।

RCV দিয়ে, রানঅফগুলি বাদ দেওয়া হয়। ভোটাররা শুধুমাত্র একজনকে বেছে না নিয়ে পছন্দের ক্রমানুসারে **পাঁচটি প্রার্থী পর্যন্ত র‍্যাক্স করতে পারেন**। যদি কোন প্রার্থী প্রথম পছন্দের ভোটের 50%-এর বেশি পেয়ে যান, তবে সে নির্বাচনে জয়লাভ করবেন। যদি কোনো প্রার্থী প্রথম পছন্দের ভোটের 50% এর বেশি না অর্জন করেন, তাহলে রাউন্ডে গণনা চলতে থাকে। প্রতিটি রাউন্ডের শেষে, সবচেয়ে কম প্রথম পছন্দের ভোটের প্রার্থীকে বাদ দেওয়া হয়। ব্যালটে যেখানে শীর্ষ-পছন্দের প্রার্থীকে বাদ দেওয়া হয়, ভোটটি ব্যালটে পরবর্তী সর্বোচ্চ র‍্যাক্স প্রার্থীর কাছে যায়। এই প্রক্রিয়াটি চলতে থাকে যতক্ষণ না শুধুমাত্র দুটি প্রার্থী বাকি থাকে এবং সবচেয়ে বেশি ভোট পাওয়া প্রার্থী জয়ী হয়। এখানে RCV নির্বাচন এবং ট্যাবুলেশন প্রক্রিয়া সম্পর্কে [আরও জানুন](#)।

### RCV নির্বাচনে ক্যাম্পেইন করা

প্রাথমিক এবং বিশেষ নির্বাচনী ক্যাম্পেইন RCV-এর অধীনে আলাদা দেখাতে পারে। পূর্বে, ভোটারদের প্রতি জাতিতে শুধুমাত্র একটি পছন্দ ছিল এবং প্রার্থীরা সেই একটি পছন্দের জন্য প্রতিদ্বন্দ্বিতা করত। RCV-এর অধীনে, যেহেতু ভোটাররা পছন্দ অনুসারে পাঁচটি প্রার্থীকে র‍্যাক্স করতে পারেন, প্রার্থীরা শুধুমাত্র প্রথম পছন্দের ভোটের জন্য নয়, দ্বিতীয়-পছন্দ, তৃতীয়-পছন্দ এবং নিম্ন-র‍্যাক্সের পছন্দগুলির জন্য ক্যাম্পেইনও বেছে নিতে পারেন।

বিরোধীদের সমর্থন করা এবং ক্যাম্পেইন করা পাবলিক ফান্ডের **জন্য** আপনার যোগ্যতাকে বিপন্ন করবে না যতক্ষণ না **আপনি আপনার নিজের প্রার্থীতার ক্যাম্পেইন করছেন**, এমনকি যদি আপনি নিম্ন-র‍্যাক্সের ভোট চান তখনও।

- ◆ **আপনার সমর্থকদের RCV সম্পর্কে শিক্ষিত করুন।** [RCV](#) সম্বন্ধে স্পষ্ট এবং ব্যাপক তথ্যের জন্য আপনার সমর্থকদের সাথে NYC Votes র‍্যাক্স দেওয়ার মাধ্যমে ভোট প্রদান করা পৃষ্ঠা এবং [প্রায়শই জিজ্ঞাসিত প্রশ্নাবলী](#) শেয়ার করুন, কিভাবে একটি RCV ব্যালট পূরণ করতে হবে সে সম্পর্কে ভোটারদের নির্দেশাবলী সহ। ভোটারদের প্রতিটি প্রার্থীকে শুধুমাত্র একবার র‍্যাক্স করার জন্য মনে করিয়ে দিন কারণ একজন প্রার্থীর জন্য শুধুমাত্র সর্বোচ্চ পদের ভোট গণনা করা হবে। এছাড়াও তাদের মনে করিয়ে দিন প্রতি র‍্যাক্সে শুধুমাত্র একজন প্রার্থী বেছে নিন কারণ এক র‍্যাক্সের জন্য একাধিক প্রার্থীকে বেছে নেওয়া তাদের ব্যালট বাতিল করতে পারে।

- ◆ **আপনি কিভাবে ক্যাম্পেইন করবেন তা নিয়ে ভাবুন। আপনি কিভাবে ক্যাম্পেইন করবেন তা আপনার উপর নির্ভর করে।** আপনি শুধুমাত্র প্রথম পছন্দের ভোটের জন্য ক্যাম্পেইন করতে পারেন, আপনি নিম্ন র‍্যাঙ্কের ভোটের জন্য ক্যাম্পেইন করতে পারেন, অথবা আপনি র‍্যাঙ্কিংয়ের সংমিশ্রণের জন্য ক্যাম্পেইন করতে পারেন।
- ◆ **মনে রাখবেন নির্বাচনের রাতে, অনানুষ্ঠানিক ফলাফলগুলি অসম্পূর্ণ।** অনুপস্থিত, সামরিক এবং বিদেশী ব্যালট সহ ডাকযোগে পাঠানো ব্যালটগুলি নির্বাচনের পরের দিনগুলিতে পৌঁছায় এবং চূড়ান্ত নির্বাচনের ফলাফলগুলি নিউ ইয়র্ক সিটি নির্বাচন বোর্ডের দ্বারা প্রত্যয়িত হওয়ার আগে অবশ্যই গ্রহণ করতে হবে এবং গণনা করতে হবে।

## সম্মতি সতর্কতা

- ◆ **আপনি আপনার এক বা একাধিক প্রতিপক্ষকে সমর্থন করতে পারেন।**
  - › একটি RCV প্রতিদ্বন্দ্বিতায়, যতক্ষণ না আপনি আপনার নিজের প্রার্থীতার ক্যাম্পেইন করছেন, ক্যাম্পেইন করছেন বা সমর্থন করছেন, আপনার বিরোধীরা পাবলিক ফান্ডের জন্য আপনার যোগ্যতাকে বিপদে ফেলবে না।
  - › যাইহোক, আপনি যদি নিজেকে ক্যাম্পেইন করা চালিয়ে না গিয়ে প্রতিপক্ষের ক্যাম্পেইনের প্রচার করেন, তাহলে আপনি পাবলিক ফান্ডের জন্য আপনার যোগ্যতা হারাবেন।
- ◆ **আপনি যদি বিরোধীদের সাথে ক্যাম্পেইন চালান, তাহলে খরচ ভাগ করবেন কিনা তা স্থির করুন।** একটি RCV নির্বাচনে যদি একটি খরচাপাতি আপনার ক্যাম্পেইন এবং প্রতিপক্ষের ক্যাম্পেইন উভয়কেই উপকৃত করে:
  - › আপনি সরাসরি ক্যাম্পেইনের খরচাপাতি হিসাবে এটির জন্য অর্থ প্রদান করা বেছে নিতে পারেন। শুধুমাত্র আপনার ক্যাম্পেইনের তালিকা করুন যেকোন অর্থপ্রদানের নোটিশে এবং খরচাপাতি নথিভুক্ত করুন [ক্যাম্পেইন ফাইন্যান্স হ্যান্ডবুকে](#) পাওয়া প্রয়োজনীয়তা অনুযায়ী। CFB অনুমান করবে না যে RCV নির্বাচনে পরস্পরকে সমর্থনকারী প্রার্থীরা যৌথ খরচাপাতিতে নিয়োজিত।
  - › আপনি যৌথ খরচাপাতি হিসাবে অন্য ক্যাম্পেইনের সাথে খরচাপাতিকে বিভক্ত করা বেছে নিতে পারেন। সমস্ত অংশগ্রহণকারী ক্যাম্পেইনগুলিকে যেকোন অর্থপ্রদানের নোটিশে তালিকাভুক্ত করুন, প্রতিটি ক্যাম্পেইনের প্রাপ্ত সুবিধার উপর ভিত্তি করে খরচাপাতিগুলিকে ন্যায্যভাবে ভাগ করুন, কেন বিভাজনটি ন্যায্য তা নথিভুক্ত করুন এবং নিশ্চিত করুন যে প্রতিটি ক্যাম্পেইন সঠিক পরিমাণ অর্থ প্রদান করে।
  - › আপনি যদি প্রকাশ্যে র‍্যাঙ্ক 1 এর প্রতিপক্ষকে সমর্থন করেন এবং আপনার ক্যাম্পেইনের লিখিত এবং পেমেন্টের সামগ্রীগুলির মধ্যে একটি নিম্ন র‍্যাঙ্কের জন্য নিজেকে সমর্থন করেন, তাহলে আপনাকে অবশ্যই যৌথ বা স্বতন্ত্র খরচাপাতি হিসাবে, ব্যয়ের অংশ(গুলি) অন্য ক্যাম্পেইনের জন্য দায়ী করতে হবে। একটি স্বতন্ত্র খরচাপাতির ফলে আপনার ক্যাম্পেইনের জন্য একটি পাবলিক ফান্ড কাটতে পারে। [ক্যাম্পেইন ফাইন্যান্স হ্যান্ডবুকের](#) অধ্যায় 3 দেখুন বা অতিরিক্ত নির্দেশনার জন্য আপনার প্রার্থী পরিষেবার লিয়াইসনের সাথে যোগাযোগ করুন।

## RCV-এর অধীনে ক্যাম্পেইন উপভোগ করুন!

RCV আপনাকে ভোটারদের সাথে সংযোগ করতে এবং তাদের সমর্থন পেতে অনুমতি দিতে পারে যারা অন্যথায় আপনার প্রার্থীতাকে সমর্থন নাও করতে পারে। ভোটারদের জন্য CFB-এর RCV শিক্ষামূলক উপকরণ [এখানে](#) পাওয়া যাবে।

আপনার যদি RCV সম্পর্কে কোন প্রশ্ন থাকে এবং এটি কীভাবে আপনার ক্যাম্পেইনের সম্মতি বা পাবলিক ফান্ডকে প্রভাবিত করে তা জানতে হলে, অনুগ্রহ করে [CandidateServices@nyccfb.info](mailto:CandidateServices@nyccfb.info)-এর সাথে যোগাযোগ করুন।

04/14/2021